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Tisková zpráva 

 
 

Pozor na falešné SMS vyzývající k úhradě poplatků 
 
 

27. března 2026 – Objevila se nová vlna podvodných SMS zpráv, 
které vyzývají k úhradě mýtného, pokut nebo jiných poplatků. 
Státní podnik CENDIS, provozovatel oficiálního e-shopu pro 

elektronické dálniční známky edalnice.cz upozorňuje, že se 
jedná o podvod. 
 

„Dnes jsme zaznamenali zvýšený počet dotazů od lidí, kteří takovou 
zprávu obdrželi. Doporučujeme na tyto zprávy nereagovat, neklikat 
na odkazy a žádné údaje nevyplňovat. V případě podezření 

kontaktujte přímo naši zákaznickou linku 222 266 757. Podvodníci se 
snaží vyvolat strach a tlak k rychlému zaplacení. Apelujeme na 
všechny řidiče, aby byli obezřetní a tyto zprávy jednoduše 

ignorovali,“ varuje Radka Nastoupilová, mluvčí společnosti CENDIS. 
 
Podvodné zprávy často obsahují hrozby sankcemi, například penále, 

omezením provozu vozidla nebo dokonce soudním řízením. Zároveň 
odkazují na falešné internetové stránky, kde mají lidé zadat údaje o 
své platební kartě. 

 
CENDIS zdůrazňuje, že oficiální systémy nikdy neposílají výzvy k 
platbě prostřednictvím SMS ani e-mailů a nikdy nepožadují 

zadávání citlivých údajů přes odkazy ve zprávách. Jde o další pokus 
podvodníků zneužít systém elektronické dálniční známky k vlastnímu 
obohacení. 

 
Podobně se na systému edalnice.cz obohacují i webové stránky, 
které se tváří jako oficiální e-shopy. Tyto portály často účtují 

zbytečné manipulační poplatky a mohou vést k finančním ztrátám pro 
zákazníky a k problémům s následnou správou e-známky.  

Jejich aktuální seznam udržuje na svých webových stránkách 
Ministerstvo dopravy zde - Neplať víc, než musíš. Dálniční známky 
proto vždy nakupujte výhradně prostřednictvím oficiálního e-shopu 

www.edalnice.cz, kde máte jistotu, že platíte jen skutečnou cenu 
bez zbytečných poplatků. 
 
 

https://md.gov.cz/neplatvic
http://www.edalnice.cz/
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Ukázka podvodné SMS 
 

 
 
 

 


